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Kaºdý úkol je hodnocen 6 body; celkem m·ºete získat 60 bod·; k ústní zkou²ce je pot°eba aspo¬ polovina.

Konstrukce doprovo¤te stru£ným komentá°em tak, aby bylo z°ejmé po°adí a hlavn¥ korektnost va²ich
úvah.

U dotýkajících se objekt· musí být z°ejmá zejména konstrukce dotykových bod·.

1. Jsou dány kruºnice a, b.

+ Sestrojte v²echny st°edy stejnolehlostí kruºnic a, b.

+ Dokaºte, ºe stejnolehlým obrazem libovolné kruºnice je op¥t kruºnice.

2. Je dána úse£ka AB, jejíº velikost p°edstavuje jednotku.

+ Sestrojte kladné reálné ko°eny kvadratické rovnice x2 + 3x− 9.
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3. Jsou dány kruºnice a, b a p°ímka c. St°ed kruºnice a leºí na kruºnici b, st°ed kruºnice b leºí na kruºnici
a a spojnice st°ed· kruºnic a, b je rovnob¥ºná s p°ímkou c.

+ Zvolte (vhodn¥) kruºnici Γ, která má st°ed v n¥kterém ze spole£ných bod· kruºnic a, b; sestrojte
obrazy a, b, c vzhledem ke kruhové inverzi ur£ené kruºnicí Γ.

+ Ur£ete po£et v²ech kruºnic, které se dotýkají a, b, c; v²echny takové kruºnice sestrojte.
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4. Jsou dány body tak, ºe úse£ky AB, CD, EF , A′B′ a C ′D′ jsou navzájem rovnob¥ºné a navíc úse£ky
AB a CD jsou shodné. Projektivní transformace v rovin¥ je dána obrazy A′, B′, C ′, D′ bod· A,B,C,D.

+ Sestrojte úb¥ºnici (tj. obraz nevlastní p°ímky) a obraz úse£ky EF .

5. + Vyjmenujte vlastnosti obecných konformních zobrazení; popi²te základní konformní zobrazení a je-
jich ur£ující prvky; uve¤te n¥jaké konkrétní p°íklady jejich uºití.
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6. Je dán rovnob¥ºný pr·m¥t krychle, jejíº st¥na ABFE se zobrazuje jako £tverec. Dále jsou dány body
K,L,M , a to tak, ºe K ∈ BC, L ∈ GH a M ∈ AEHD.

+ Zvolte (vhodn¥) Mongeovy pr·m¥tny a sestrojte sdruºené pr·m¥ty krychle v£etn¥ bod· K,L,M .

+ Sestrojte stopy roviny KLM .

+ Sestrojte úhel KML ve skute£né velikosti.


